
Чи забезпечить зміст освітньо-професійної програми Вашу
успішну діяльність за спеціальністю?

63 відповіді

Чи дотримується логічний взаємозв’язок у процесі
викладання дисциплін за освітньо-професійною
програмою?

63 відповіді

Чи спостерігається дублювання змісту навчальних
дисциплін у структурі освітньо-професійної програми
Вашої спеціальності?

63 відповіді

Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової
діяльності та особистісного зростання?

63 відповіді

Чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі Вашої
освітньо-професійної програми?

63 відповіді

Чи здійснюється за Вашою освітньо-професійною
програмою вільний вибір навчальних дисциплін?

63 відповіді

Чи формує у Вас освітньо-професійна програма загальні
компетентності?

63 відповіді

Чи формує у Вас освітньо-професійна програма спеціальні
(фахові) компетентності?

63 відповіді

Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньо-
професійної програми з її змістом та шляхами реалізації?

63 відповіді

Висловіть побажання щодо удосконалення структури та
змісту освітньо-професійної програмою

5 відповідей

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА для опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості освітньо-
професійної програми "Лісове
господарство"
63 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1Rf5K6_U2-EMinCSHbR70Mbjnb9NOM8S6Mfko1v6HDTQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Rf5K6_U2-EMinCSHbR70Mbjnb9NOM8S6Mfko1v6HDTQ/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

